



INFORMARE

CENTRUL MULTIFUNCȚIONAL DE PREGĂTIRE SCHENGEN sediile BUZĂU și PLOIEȘTI, din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, **prin intermediul Biroului Planificare Metodică și Asigurarea Calității Învățământului și Serviciului Logistic**, prelucrează datele cu caracter personal furnizate de dumneavoastră prin înscrierea în documentele de evidență și cazare, a numelui și prenumelui, specimenului de semnătură, numărului de telefon, profesiei, locului de muncă, documentelor privind formarea profesională (diplome, studii) situației familiale, situației militare, CNP-ului, numărului și seriei C.I., în scopul înscrierii la cursuri și asigurării cazării.

Accesul în instituție se realizează pe baza datelor prevăzute mai sus, furnizate de dumneavoastră, refuzul furnizării lor determinând interzicerea participării la cursuri precum și a cazării.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai structurilor Ministerului Afacerilor Interne, conform competenței Centrului Multifuncțional de Pregătire Schengen și/sau instituțiilor publice din care provin cursanții.

Având în vedere cele de mai sus, vă informăm că beneficiați de drepturile persoanei vizate, conform Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cuprinse în Ghidul protecției datelor cu caracter personal al Centrului Multifuncțional de Pregătire Schengen.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la Responsabilul cu Protecția Datelor.

De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este dl. comisar șef de poliție RICIU ROBERT, telefon 0244574940 / interior M.A.I. 04428003.